
»علی کریمی با استقلال به توافق رسید«، »شمارش معکوس 

برای جدایی کریمی از استقلال«، »کریمی رفتنی شد«، 

»کریمی ماندنی شد.« اینها تیتر اخباری است که طی 

این چند روز درخصوص یکی از بهترین‌های فصل گذشته 

استقلال منتشر شده است. طبق آخرین اخبار دریافتی 

»فرهیختگان«، بعد از پایان قرارداد کریمی با استقلال هنوز 

هیچ تغییری در وضعیت فعلی این بازیکن با استقلالی‌ها 

پیش نیامده و نه خبری از جدایی است و نه بحث قطعی 

درباره ماندن و ادامه کارش. 

 سپاهان، استقلال و تیم ملی

کریمی یکی از آخرین خریدهای فصل گذشته استقلال 

بود؛ به‌عنوان یار ملی‌پوش از سپاهان به جمع آبی‌پوشان 

پیوست و این در حالی بود که همان زمان حرف و حدیث‌های 

زیادی درباره مصدومیت وی منتشر شد و خیلی‌ها این‌طور 

عنوان کردند که کریمی با یک مصدومیت قدیمی و کهنه به 

استقلال آمده و اگر سالم بود، به هیچ‌وجه امیر قلعه‌نویی 

قید وی را در میانه میدان سپاهان نمی‌زد. این در حالی 

است که کریمی در سپاهان هم یکی از مهره‌های کارساز 

این تیم بود اما با ورود قلعه‌نویی به این تیم، ساز جدایی 

کوک کرد و سرانجام لباس آبی پوشید تا استقلالی شود. در 

جمع استقلالی‌ها روزبه‌روز بهتر شد، با این حال مصدومیت 

وی در مقاطع مختلف باعث شد نتواند در ترکیب استقلال 

به یک بازیکن باثبات تبدیل شود، هرچند هر زمان که 

در ترکیب بود از ارکان موفقیت استقلال به شمار رفته و 

با نمایش‌های کم نقص و بعضا گل‌هایش از خوب‌های 

این تیم در فصل هجدهم لیگ برتر بود. اوج کار این 

بازیکن در استقلال هفته‌های پایانی لیگ برتر بود تا جایی 

که با رسیدن به آمادگی کامل، در آسیا و لیگ عصای 

دست شفر و مجیدی شد و بازی‌های خوبی را در میانه 

میدان برای آبی‌پوشان به نمایش گذاشت. کریمی 

یکی از مهره‌های مورد علاقه کی‌روش 

نیز به شمار می‌رفت و معمولا در 

صورتی که مصدومیتی نداشت 

در تمامی اردوهای تیم ملی 

نام وی در لیست اردونشینان 

قرار داشت. با این حال اوج 

بدشناسی کریمی آن جایی 

بود که به خاطر مصدومیت 

بدموقعی که نصیبش شد 

طی ۷،۶ ماه جام‌جهانی 

روسیه و جام ملت‌های آسیا 

در امارات را از دست داد تا در 25 سالگی 

حسرت این دو رویداد بر دلش بماند. 

 خریدهای جدید

فرصت یا تهدید

استقلال در فصل گذشته از هافبک 

دفاعی‌های خوب و کارآمدی بهره 

می‌برد؛ از جمله فرشید باقری، علی 

کریمی و گاهی امید نورافکن و روزبه 

چشمی. نکته قابل توجه اینکه از 

این جمع هیچ‌کدام از این نفرات را نمی‌توان امروز با 

قاطعیت استقلالی دانست. از سوی دیگر فعلا 

فقط مسعود ریگی در این پست از پدیده به 

استقلال آمده و قطعا برای موفق شدن در سه 

جبهه پیش رو نمی‌توان به یک یا دو هافبک 

دفاعی بسنده کرد. این در حالی است 

که در حال حاضر استقلال در حال 

از دست دادن مهره‌هایی است که 

سابقه ملی داشته و از باتجربه‌های 

لیگ برتر به شمار می‌روند و از 

سوی دیگر مهره‌هایی جذب 

استقلال می‌شوند که جزء 

پدیده‌های لیگ محسوب شده 

و سابقه زیادی حتی در لیگ برتر 

هم ندارند. 

 آخرین وضعیت کریمی 

با استقلال

قرارداد علی کریمی با استقلال که سال 

گذشته به امضا رسید یک ساله بود و با 

پایان فصل گذشته، قرارداد این بازیکن نیز 

به پایان رسید. با این حال به نظر می‌رسید با 

آغاز تمرینات استقلال و مشخص شدن وضعیت 

نیمکت این تیم و روی کار آمدن سرمربی 

ایتالیایی، یکی از چهره‌هایی که با وی 

تعیین‌تکلیف می‌شود، کریمی باشد 

اما این اتفاق حداقل تا امروز)تا لحظه نگارش و تنظیم 

این گزارش( محقق نشده است. کریمی در حال حاضر 

بازیکن آزاد محسوب می‌شود و هنوز با هیچ تیمی مذاکره‌ای 

نکرده است. در همین خصوص شنیده می‌شود وی صفر 

تا صد کار را به مدیر برنامه‌هایش سپرده و اوست که با 

درنظر گرفتن آینده فوتبالی این بازیکن، سرنوشتش را رقم 

خواهد زد. هرچند این بازیکن از چندین تیم خارجی نیز 

پیشنهادهایی دارد. 

 روزه سکوت هافبک با اخلاق

شاید یکی از دلایلی که باعث شده ابهامات و شایعات 

پیرامون هافبک جوان استقلال زیاد شود، روزه سکوتی 

باشد که وی گرفته است. کریمی بعد از پایان فصل فوتبالی 

گذشته هنوز با هیچ رسانه‌ای درخصوص وضعیتش صحبت 

نکرده و همین موضوع عاملی شده تا رسانه‌های مختلف 

هرکدام از ظن خود درخصوص وضعیت هافبک دفاعی 

فصل گذشته استقلال به گمانه‌زنی بپردازند. 

 اختلاف از کجا استارت خورد؟

همان‌طور که اشاره کردیم تا الان هیچ تماسی با کریمی 

برای ماندن در جمع استقلالی‌ها گرفته نشده و این بازیکن 

به‌شدت از دست مسئولان این تیم دلخور و شاکی است. 

کریمی معتقد است حداقل مدیران این باشگاه برای 

پرسیدن احوالش می‌توانستند با او تماس بگیرند و اینکه 

این اتفاق نیفتاده شاید معنایش چراغ سبز برای جدایی 

این بازیکن باشد. نکته قابل توجه اینکه یکی از معاونان 

استقلال در اتفاقی عجیب در روز بازی العین به سراغ 

کریمی رفته و رقم پیشنهادی این باشگاه را با وی مطرح 

کرد و همین موضوع از همان ابتدای مذاکرات اختلافاتی 

را به وجود آورده که تا امروز نیز ادامه دارد. 

انتقاد ستاره عراقی از مدیران استقلال

همام: نمی‌خواهند حق مرا بدهند!
طارق همام مطابق گزارشی که روز گذشته منتشر کردیم علاقه‌مند به ادامه 

همکاری با استقلال است اما هنوز توافقی با وی صورت نگرفته است. این ستاره 

عراقی که از مدیران باشگاه گله دارد، دیروز این متن را در اینستاگرام خود منتشر 

کرد: »سلام خدمت هوادارای دوست داشتنی استقلال. دوست داشتم واضح 

یک سری موضوعات را براتون توضیح بدم. من این تیم و هواداراشو دوست دارم 

ودوست داشتم به‌خاطر هوادارا بمونم ولی مدیریت باشگاه هرروز یک تصمیم 

می‌گیرد و نمی‌خوان حق فصل قبل من را پرداخت کنند 80درصد از باشگاه 

طلب دارم درفصل قبل چندین‌بار به باشگاه گفتم مشکل دارم و در فلان تاریخ 

به اون مبلغ طلبم نیاز دارم و اگه مشکلم حل نشود نمی‌توانم با خیال راحت 

برای تیم بازی کنم، همیشه می‌گفتن خیالت راحت باشه پرداخت می‌کنیم، 

اما به اون تاریخ که رسیدیم اومدم باشگاه اما پول من آماده نبود و شما بهتر 

می‌دونید چرا در تمرینات حضور ندارم و اولین باره که درمورد باشگاه دارم 

صحبت می‌کنم و دوست نداشتم صحبتی کنم. بدونید که درمورد من هیچ 

تصمیمی نگرفتند و هرمطلبی درمورد من مطرح میشه کذب است و هرچی 

بوده در صفحه خودم مطرح کردم و مدیربرنامه ایرانی ندارم. امیدوارم متوجه 

حرفای من شده باشید و از تک تکتون تشکر می‌کنم.«

مخالفت پرسپولیس با جدایی علیپور و نوراللهی

بیرانوند به تمرین رفت اما... 
علیرضا بیرانوند بعد از کش‌و‌قوس فراوان دیروز ابتدا به باشگاه و بعد به محل 

تمرین قرمزها رفت. وی در جمع خبرنگاران اعلام کرد طبق قراردادش موظف 

بوده که به تمرینات برود و خود را فرزند پرسپولیس معرفی کرد. با این حال 

نزدیکان وی می‌گویند بیرانوند همچنان علاقه‌مند به جدایی است و مذاکرات 

برای ترانسفر‌شدن وی ادامه خواهد داشت. دیروز وکیل بیرانوند نیز پیشنهادهای 

خارجی این گلر را به رویت مدیرعامل پرسپولیس رساند. عرب مدعی شده بود 

که این دروازه‌بان پیشنهاد خارجی ندارد! از سوی دیگر مدیرعامل اعلام کرد 

باشگاه با پیشنهادهایی برای جذب علی علیپور روبه‌رو بود، ولی تصمیم نهایی 

این شد که این مهاجم حفظ شود و موضوع انتقال منتفی شد. وی تاکید کرد 

درمورد احمد نوراللهی هم مساله خاصی وجود ندارد. او و علیپور با توجه به اینکه 

تیم‌ملی را همراهی می‌کردند دیرتر به تیم ملحق شدند. 

تبریزی‌ها می‌خواهند کهکشانی بمانند

امیری و کی‌روش در تراکتور؟
با جدا‌شدن چند بازیکن از جمله اروین و استوکس، باشگاه تراکتور 

به‌دنبال به‌خدمت گرفتن چند بازیکن در خط حمله است و ظاهرا سراغ 

بازیکنان سابق سپاهان و پرسپولیس نیز رفته است. »ایسنا« نوشت 

تراکتوری‌ها پای مصطفی دنیزلی را برای مذاکره با ترابوزان به‌منظور به 

خدمت گرفتن وحید امیری به میز مذاکره باز کرده‌اند و با توجه به حضور 

امیری در لیست مازاد این تیم ترکیه‌ای، به‌نظر می‌رسد ملی‌پوش ایرانی 

خیلی زود دوباره به لیگ برتر ایران برگردد. همچنین استنلی کی‌روش، 

مهاجم فصل گذشته سپاهان نیز مدنظر مدیران تراکتور قرار دارد. 
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گزارشی از تفاوت فاحش لباس تیم‌های ایرانی و اروپایی

‌فستیوال بدرنگ‌ها
بی‌ذوق‌ها و ترسوها

تماس تصویری استراماچونی با همسرش اینجا عالی است، تو هم بیا!

تاکید سرمربی استقلال
تمرین با 4 هزار تماشاگر هم نباید باعث تاخیر شود

فرهیختگان  رضا شکاری، هافبک هجومی روبین‌کازان که دو سال متوسط را در 

تیم روسی داشت، عصر روز گذشته وارد باشگاه پرسپولیس شد و با ایرج عرب به 

توافق اولیه رسید. شکاری ۲۱ ساله از چهار سال پیش در سطح اول فوتبال ایران 

حضور دارد و در حالی با پرسپولیس به توافق رسیده که سابقه گلزنی به این تیم را 

نیز داراست. این هافبک تکنیکی گفته بود عاشق پرسپولیس است و امیدوار است 

که پیراهن این تیم را بر تن کند. 

 توصیه آذری به عرب؛ استعلام بگیرید

در شرایطی که بازیکن ایرانی روبین‌کازان برای مذاکره در دفتر باشگاه 

پرسپولیس حضور داشت، سعید آذری در صفحه اینستاگرامش و خطاب به 

ایرج عرب نوشت: »جای آقای عرب بودم برای عقد قرارداد با یک بازیکن 

خاص که شایعه شده است از فیفا استعلام می‌گرفتم. برای احترام به 

هواداران پرشور پرسپولیس مجبورم این مشورت را به دوست خوبم بدهم تا 

بعد از سعید آذری گله نکنند. به هر حال نمی‌خواهم باز هم با احساسات 

مردم بازی شود و بگویند ما نمی‌دانستیم و کاش به ما گفته بودید. البته 

امیدوارم این بازیکن مشکلی نداشته باشد و با همه وجود در خدمت 

پرسپولیس باشد. ولی شرط حرفه‌ای‌گری شما و شرط شرافت من است 

که بگویم لطفا استعلام بگیرید.«

 شکاری: صحبت‌های آذری را جدی نگیرید

شکاری پس از جلسه با ایرج عرب در جمع خبرنگاران حاضر شد و درباره 

پست سعید آذری اظهار داشت: »این صحبت‌ها را چندان جدی نمی‌گیرم. 

من با ذوب‌آهن قراردادی ندارم بلکه با روبین‌کازان قرارداد دارم. داستان من 

با ذوب‌آهن به پایان رسیده و از این لحاظ هیچ مشکلی برای رضایت ندارم. 

تنها جلب رضایت مدیران روبین‌کازان باقی‌مانده است که آن هم ان‌شاءالله 

در دو سه جلسه آینده حل می‌شود. تاکنون مذاکرات‌مان مثبت بوده و به امید 

خدا در جلسات آتی به توافق می‌رسیم. خودم دوست دارم در پرسپولیس بازی 

کنم و امیدوارم این اتفاق رخ بدهد.«

 اصل ماجرا چیست؟

 »فرهیختگان« تلاش کرد از اظهارات مدیرعامل ذوب‌آهن رمزگشایی کند. جالب 

است بدانید وی نامی از شکاری نبرده به نزدیکانش تاکید کرده است که اگر این 

پست را گذاشته، نظرش خیر است چراکه نمی‌خواهد این تیم یک پنجره دیگر 

محروم شود و ماجرای محرومیت به خاطر عقد قرارداد با مهدی طارمی تکرار شود! 

شکاری دو فصل پیش قراردادش با ذوب‌آهن را یک‌طرفه فسخ کرد و راهی روسیه 

شد و همان زمان نیز مدیران ذوب‌آهن با اشاره به تخلف این بازیکن اعلام کردند که 

از وی شکایت می‌کنند و گفته می‌شود این پرونده همچنان باز است!

رمزگشایی» فرهیختگان« از هشدار مدیرعامل ذوب‌آهن  به پرسپولیسی‌ها

قرارداد با شکاری مثل ماجرای طارمی دردسرساز می‌شود؟

گزارش »فرهیختگان« از آخرین وضعیت علی کریمی؛ دلخوری از مدیران و مذاکره بدهنگام در هتل!

یک ستاره دیگر استقلال هم می‌پرد؟ محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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 شماره مسلسل ۳۵۴۲
 پنجشنبه ۱۳ تیر ۱۳۹۸

 اول ذیقعده ۱۴۴۰  
 ۴ جولای ۲۰۱۹

 شماره ۲۸۰۴

هرگز آویزان پرسپولیس نبودم و ریالی هم نگرفته‌ام

‌یک ستاره دیگر 
هم می‌پرد؟

کاشانی: آقای پیشکسوت! حتما مرا نمی‌شناسی

آخرین وضعیت علی کریمی؛ دلخوری از مدیران استقلال و مذاکره بدهنگام در هتل!

رفتمبه وزارت امور خارجه  سرخابی‌ها از فیفا برای مطالبات 

رمزگشایی از هشدار مدیرعامل ذوب‌آهن  به پرسپولیسی‌ها

قرارداد با شکاری مثل ماجرای طارمی 
دردسرساز می‌شود؟


